



佬士 鹅肠火锅

镇江更受欢迎的火锅连锁

订餐热线: 85200777

市七届人大四次会议闭幕

朱晓明讲话 张庆生主持

本报讯 昨天,市七届人大四次会议圆满完成各项议程胜利闭幕。

昨天上午,市七届人大四次会议举行了第三次全体会议。大会主席团执行主席为:朱晓明、张庆生、陈苏、王萍、鄂金书、凌苏。在主席台就座的还有:李国忠、吴树南、李茂川、张洪水、孙健、李小平、蒋建明、李雪峰、童国祥、曹寅、曹当凌、倪兴余、王常生、胡宗元、雷志强、曹丽虹、卢章平、宦祥宝、张甫雄、帅巧芳、茅仲华、俞波涛、任振棣。主席团常务主席张庆生主持会议。

大会应到代表349名,实到代表322名,到会代表符合法定人数。

大会以举手表决的方式,通过了《镇江市第七届人民代表大会法制委员会组成人员名单》和《关于政府工作报告的决议》《关于镇江市2014年国民经济和社会发展规划执行情况以及2015年国民经济和社会发展规划的决议》《关于镇江市2014年财政总预算执行情况

和2015年财政总预算的决议》《关于镇江市人民代表大会常务委员会工作报告的决议》《关于镇江市中级人民法院工作报告的决议》《关于镇江市人民检察院工作报告的决议》。

市委副书记、市长朱晓明代表市委作重要讲话。她说,经过大家的共同努力,市七届人大四次会议圆满完成各项议程,凝聚了生态领先、特色发展的强大力量,凝聚了团结共进、奋发进取的强大合力,凝聚了实干兴市、改革创新强大干劲。一分部署,九分落实。市七届人大四次会议将市委、市政府的决策部署通过法定程序转化成为全市人民的共同意志,下一步关键是付诸行动,要以创新的方式、项目化的思路、上下联动的合力、铁的纪律和钉钉子精神狠抓落实,着力形成真抓实干、埋头苦干、紧张快干的生动局面。

朱晓明说,人民代表大会制度是我国的根本政治制度,人大工作是党和国

家工作的重要组成部分。我们要深入学习贯彻习近平总书记在庆祝全国人民代表大会成立60周年大会上的讲话精神,不断推动人民代表大会制度与时俱进。各级党委要加强对人大工作的领导,为人大常委会和代表开展工作创造更好条件。各级人大及其常委会要持续深化“三创”活动,全面加强自身建设,推进人大工作创新提升。“一府两院”要自觉接受监督,认真执行人大及其常委会的决议决定,广泛听取人大代表和广大群众的建议、批评和意见,更好地依法履职、改进工作、推动发展。

朱晓明最后说,生态领先、特色发展的新征程已经全面开启,2015年充满激情、充满希望!我们要牢记党和人民的重托,抢抓机遇、奋发作为,一步一个脚印把美好蓝图变成生动可感的现实,加快建设令人向往的新镇江!

市七届人大四次会议在雄壮的国歌声中胜利闭幕。(记者 戴慧 翟进)

两会快报

市七届人大常委会第二十三次会议举行

本报讯 昨天上午,市七届人大常委会召开第二十三次会议。市人大常委会党组书记、常务副主任张庆生主持会议。

会议审议通过了市人大常委会2015年工作要点。

就发挥市人大常委会组成人员作用,做好今年的人大工作,张庆生强调,要坚持心中有党,牢牢把握正确的政治方向,更加自觉地讲政治、讲大局、讲担当,坚持在市委的领导下,努力把市委交付的任务抓出成效,把重大议题办出影响,把法定工作干出水平;坚持心中有责,发挥好人大监督职能,以创新的方法、项目化的思路、上下联动的合力、铁的纪律和钉钉子精神,抓好各项工作的落实;坚持心中有民,时刻牢记人民利益高于一切,把做好事关群众长远利益的大事、解决影响群众生活的难事,作为工作的着力点;坚持心中有戒,任何时候都要以宪法和法律为准绳,遇事先想法、履职要依法、干事善用法,切实当好法治建设的推动者、践行者,自觉接受群众监督,塑造人大勤廉为民的整体形象。

会议决定在3月下旬召开市七届人大常委会第二十四次会议。

市人大常委会党组副书记、副主任陈苏,副主任王萍、鄂金书、凌苏,秘书长任振棣出席会议。市政府常务副市长张洪水,市中级人民法院院长茅仲华,市检察院检察长俞波涛列席会议。(熊先楚 戴慧)

九人当选市人大法制委员会委员

本报讯 昨天上午,市七届人大四次会议第三次全体会议通过了市七届人大法制委员会组成人员名单。市人大常委会党组副书记、副主任陈苏等9人首次当选法制委员会委员。昨天,记者采访了其中一名委员、市人大代表魏敏。

身为法律界代表,魏敏认为,法制委员会成立对镇江有重要意义,“不仅为镇江争取地方立法权工作做好充分准备,同时也是对国家深入推进依法行政决定的具体举措,对我市依法治市也提供有力支撑。”她告诉记者,镇江一旦获得地方立法权,法制委员会不仅有助于提高立法质量,还能在立法的协调上有所平衡,促使更加协调、规范、统一。

据了解,根据党的十八届四中全会精神,今年3月的全国人代会将修改《立法法》,赋予设区的市地方立法权,由省人大常委会分批确定。我市正积极争取成为首批获得立法权的设区的市,而设立专司立法职能的市人民代表大会法制委员会,不仅为争取和承接地方立法权积极做工作,也推动了我市法治建设的进程。(记者 戴慧 翟进)

紧张快干抓落实开好局

市党政联席会部署当前工作

本报讯 昨天下午,市委副书记、市长朱晓明主持召开党政联席会议,研究部署当前工作和落实习总书记在镇调研时重要指示要求六项任务推进计划,传达学习中央纪委和省纪委五次全会、全国全省宣传部长会议精神。

会议指出,刚刚闭幕的市“两会”,是在镇江发展面临新形势、新机遇的重大背景下召开的一次重要会议,明确了今年全市经济社会发展大事要事和目标任务。当前,要全力以赴落实“两会”精神,真正作为一项重要任务抓紧抓实抓好,把方方面面的思想和行动进一步统一到“两会”决策部署上来,聚焦聚力狠抓各项目标任务细化落实。全力以赴狠抓“开门红”,从头抓紧、紧张快干,全力抓项目、增投资,抓“三集”、促转型,抓帮扶、保运行,确保各项工程早部署、早上手,各项工作开好局、起好步,经济发展实现“开门红”。全力以赴狠抓作风建设,严明纪律要求不松懈,严格执行中央八项规定和省市十项规定,各级领导干部要以身作则、率先垂范,各级纪检监察机关要强化监督检查,严格执纪问责,确保过一个风清气正、文明节俭、欢乐祥和的春节。全力以赴安排好群众节日生活,统筹开展走访慰问活动,更大力度办好民生实事,尽快实施“托底保障”工程,保障节日市场供应,加强食品质量安全检查,让全市人民群众过一个平安祥和的节日。全力以赴维护社会和谐稳定,深入开展安全生产大检查,精心组织“春运”工作,狠抓隐患排查和

矛盾化解,杜绝重特大事故发生。

会议听取了落实习总书记在镇调研时重要指示要求六项任务推进计划,要求进一步聚焦重点、突出亮点、细化方案,明确年度目标、排定月度计划,分工负责、强化督查,以钉钉子精神推动各项工作快落地快见效,确保每个月都有可观可感的进度和变化,真正实现总书记视察镇江效应的最大化。

会议传达了中纪委和省纪委五次全会精神,原则同意我市贯彻落实意见。会议指出,中纪委五次全会是在全面从严治党新常态下召开的一次重要会议,习总书记的重要讲话内涵丰富、旗帜鲜明,是深入开展党风廉政建设和反腐败斗争的根本指南和基本遵循,要结合镇江实际抓好贯彻落实。重点在落实“两个责任”上主动作为,更加扎实抓好管党治党责任落实,真正做到敢抓敢管、真抓真管、严抓严管,更好履行纪检监察机关监督责任,高压反腐形成强大震慑。在举一反三、建章立制上主动作为,扎紧制度笼子,堵住缺口漏洞,强化制约监督,真正使权力不能越界、不敢越界。在守纪律、讲规矩上主动作为,围绕习总书记强调的“五个必须”要求,加

强纪律建设、规矩教育和监督检查,坚决查处严重违反党的政治纪律、组织纪律行为,推动全市党风廉政建设和反腐败工作迈上新台阶。

会议传达了全国全省宣传部长会议精神,原则同意我市贯彻落实意见。会议强调,新的一年全市宣传思想工作要进一步唱响主旋律、打好主动仗,紧紧围绕生态领先特色发展,围绕产业发展、重大项目,围绕民生改善、社会和谐,充分发挥团结、鼓劲、造势的作用,着力提高舆论引导水平,最大程度汇聚正能量。善于用老百姓语言搞好宣传,用好用足现代化手段和身边人身边事,增强宣传实效,提高吸引力感染力。要深刻认识、主动适应、积极引领全媒体时代,把握融合发展大趋势,在创新转型、整合提升、用管网等方面狠下功夫,创造更多特色和品牌,走在全省前列。

市领导李国忠、张庆生、张洪水、孙健、李小平、蒋建明、李雪峰、童国祥、曹寅、曹当凌、倪兴余、王常生、胡宗元、雷志强、曹丽虹、宦祥宝、朱开宝出席会议。

(李栋)

